



先仔细看看“对象”的资料。 本报见习记者 李东沅 摄

记者观察

剩男剩女难以摆脱单身 专家建议降低预期

本报11月11日讯(见习记者 王裕奎) 在本报举办的光棍节相亲会上,不少年龄已过30岁的青年男女来寻觅佳偶,并且普遍个人条件很好。对此,山东大学王忠武教授建议,降低预期,扩大社交圈,有助于解决单身问题。

方面的原因:一是工作压力大;二是远离家乡,缺少社交圈;三是男女素质不对称。”王忠武说。至于如何解

祖籍吉林的秦先生,今年32周岁,曾经谈过两次恋爱,但都没能成功。27岁那年,秦先生来到日照。

“来了日照别人介绍了一个,当时一见钟情,后来又吹了。”秦先生说,之后就一直忙事业,疏忽了感情这方面,“现在都32岁了,再不找也说不过去了。”

与秦先生一样,31岁的王先生至今还是单身。据王先生的母亲介绍,她儿子是市卫生系统的在编人员,178cm的身高,本科学历,有车有房。

“刚上班那会,他以工作为主,就没谈恋爱。等到29岁时,我们就着急了。”王先生的母亲说,陆续想过几次亲,但是都因为种种原因没能成功。

除此之外,相亲会上还有大龄女博士、大学老师,都因为种种原因,至今单身。

山东大学社会学教授王忠武接受记者电话采访时表示,现在社会上的“剩男”“剩女”数量多,“主要有三

相亲要求多 孝顺最重要

本报实习生 厉明

“这次来的全是美女,都看花眼了。”11月11日,通过网络报名的小刘说。与他一起同来的三位同事不时看看身边的女士,再看看眼前的展示



原来缘分就在这里。 本报记者 刘涛 摄

牌,也有的男士鼓起勇气去向女士要联系方式的,成功之后兴奋之情溢于言表。

据观察,不管是现场调查还是报名时择偶要求里的各种条件,“孝顺”总是居于首位。有2/3的报名者都将此列为对另一半的第一要求,例如编号4015的女士,在自己的个人简介里写了“温柔善良孝顺,好姑娘”,而在择偶要求里也填了“成熟稳重,有责任心,孝顺”。还有编号为3059的男士,也将“大方,体贴,孝顺”填在了择偶要求的那一栏。许多现场报名的单身贵族们也毫不犹豫地“孝顺父母”写在上面。

“父母辛辛苦苦把我们养大,不管是娶还是嫁,肯定要找个孝顺的回去让父母高兴啊。”前来参加相亲会的李女士说



相亲会两天虽然天公不作美,但前来寻觅良缘的“光棍”依旧很多。本报记者 刘涛 摄



相信会现场,老爸老妈也分外忙。 本报记者 刘涛 摄



手机拍下“对象”资料,这下跑不了了。 本报见习记者 李东沅 摄

光棍节相亲会虽天公不作美,但热度依旧高

任你雨打风吹 难阻我觅良缘痴心

本报11月11日讯(记者 张永斌 见习记者 隋忠伟) 风雨无阻“脱光”,光棍节相亲会觅良缘。本报与兴业房产、泰达商管联合主办的“兴业银河金街”光棍节相亲会于11月10日(周六)、11月11日(周日)在银河公园北侧的兴业银河华府广场举办。

10日、11日上午有风有雨,相亲会还没正式开始,不少单身者就来到了相亲会现场。“早来早‘脱光’啊,报名成功后就一直盼着相亲会举办。”一位小伙子笑着说。“请问现在可以报名吗?”“之前没好意思报,没想到有这么多人来啊”“听说这是会员制的,以后再有相亲会是不是就可以直接参与了?”现场工作人员耐心回答各种问题。

本报相亲会会员现有的500余人的资料展示牌在现场一展“风采”,现场200余人报名加入齐鲁晚报相亲会。相亲会举办期间,风雨来袭,但不能阻挡大家“脱光”的热情,不少市民甚至从日照区县、临近市区县赶来参加。“本来想和几个哥们出去玩,听说咱的相亲会,就赶紧赶来脱单啦。机会难得啊!”一位小伙子说。

这是齐鲁晚报在日照举办的第五届公益相亲会,也是首次在光棍节举办相亲会。此次相亲会对相亲报名者不收取费用,首次启用会员制,报名后即可成为会员参加此次相亲会,而以后不用再再报名就可参与本报组织的相亲会。与往届相亲会不同的是,现场分两个场区:个人形象展示区和婚庆文化专区。会员的个人资料牌首次附上照片。“你看我照片和本人长得像吗?”一位男士站在自

己的资料牌前,看到一位心仪的女孩搭讪道。

主席台上的互动环节,让不少单身男女现场牵手成功,大家在主持人的带动下乐在其中,相对于男嘉宾的热情,女嘉宾更矜持。有的女嘉宾与男嘉宾亲密接触后红着脸跑下台,连奖品都忘了拿,还有的女嘉宾台上放得开,下了台就腼腆起来。现场送出雨伞、毛绒玩具、电饭煲、热水壶、飞利浦台灯、优惠券、雨伞等各种各样的奖品。对于现场成功配对者,不少商家还送出了丰厚的大礼。



坐火车从临沂到日照 细雨难阻相亲路

在临沂罗庄区工作的秦先生,今年32岁了,11月10日上午,秦先生冒着细雨赶到相亲会现场,“淋点雨无所谓,能找到对象最重要。”秦先生说。据秦先生介绍,他是日照人,老家是庙山后村的,现在临沂工作。

“听同事说今天日照有相亲会,我就坐了早上9点40分的火车从临沂赶来参加。”秦先生说,他到达日照后,就四处打听举办相亲会的地点,“折腾了3个小时才赶到这里,到现在午饭还没有吃,但我觉得值!”秦先生说,等相亲会结束后,再回老家一趟看看。

本报见习记者 王裕奎



仨铁哥们来自胶南 想要一起“脱光”

11月11日“光棍节”当天,三个小伙子从胶南到日照来看望同学,听说有相亲会,见了同学一面就跑去参加相亲会了。“我们想通过这次相亲会集体‘脱光’!”其中一个小伙子说。据介绍,这三个人都是从日照职业技术学院毕业的,现在

又同在胶南做水产工作,所以关系一直很铁。“我们的工作环境男多女少,现在我们仨都没找到心仪的女友。”一个小伙子说,看到现场展板资料上有很多“90后”报名者,他们都表示要抓紧时间解决单身问题了,“否则越来越落伍了。”

三人边看展板,边互相推荐适合的女生,然后集体到现场报名点报了名。“就算找不到合适的对象,能认识几个朋友也不错。话虽如此,还是希望我们仨能集体‘脱单’”一个小伙子边填表边说。 本报见习记者 徐从芬



一早从五莲坐车赶来 就为现场参加相亲会

未雨绸缪

女孩给未来老公写“情书” 要求善良正直有潜力

孩儿他爹:你好,提笔总觉得羞涩,第一次给你写信,还真不知从何写起,我是这次相亲会上的一名普通女生,想要寻找理想地对象,所以我大胆的在《齐鲁晚报》这个优秀的交流平台上投上这篇拙作,希望能找到你,相知相爱,相扶到老。括弧:给别人写情书对于我来说,还真是大姑娘上花轿——头一回! 给你写这封信,我是既胆怯又幸福,胆怯的是害怕你会认为我不够文静,但也幸福,因为等到我俩头发都花白,牙齿全掉光,戴着老花镜,相偎在一起看这封信的时候,才是最浪漫的。 幸福是什么?大家总是在讨论这个话题,我想我的幸福便是能抬头看到阳光,转头看到我的爱人。我一直

都很相信缘分,佛曰:前世五百次回眸才能换来今生的擦肩而过,而我们一定是前世最努力的人,才能在今生永远的相守。希望我们能缘起,缘续,缘定,相识,相知,相守! 孩他爹,首先我希望你是一位善良正直的人,行善以孝为贵,我们一定要努力的为父母营造一个良好的老年生活,乌鸦反哺,羊羔跪乳,不要树欲静而风不止,子欲养而亲不待。 孩他爹,你一定会是一个有才能的人,是一支潜力股,我希望我们共同努力,你一棵为我遮风挡雨的树,但我不是藤,我会选择作为和你在一起共享雨露,共挡风雨。 当然,你要在干好工作的基础上注意养生,调理好身体,我会给你端上可口的

饭菜,尽量能成为上厅堂下厨房的好妻子。 大家都说,婚姻是爱情的坟墓,我说那是因为他们不懂得去经营自己的爱情,我们要互相宽容,互相微笑,我想一切也只是生活的调味剂罢了,毕竟天天吃甜的也会丑健康的。 11月11日,在光棍节这天,让我们祝天下所有的光棍能借助《齐鲁晚报》这个平台“脱光”找到如意郎君,如意娘子,当然,更希望我们能借这个平台书写我们的缘分。 未来的孩儿他爹,我想对你说,不是因为你有强大才爱你,爱你无关于身份、地位,我们定能执子之手,与子偕老,洗尽铅华,白发红颜。 孩儿他娘 蕊蕊 2012年11月11日

这俩有戏

先陪女士看他人资料 再表白心迹获得机会

本报实习生 徐修香

11月11日,张先生与翟女士在本报主办的光棍节相亲会活动现场结识,相亲会结束后,两人一起离开,翟女士表示愿意跟张先生试着交往看看。 11日下午,在日钢工作的张先生匆匆赶到光棍节相亲会活动现场,顶着寒风寻找自己的个人信息展板。张先生跟记者说:“10日因为上班没过来,今天处理完事情就赶过来了,眼瞅着马上就要结束了,我得抓紧找找自己的展板,看看有没有给我留电话的。” 据了解,张先生已经是第

二次参加齐鲁晚报主办的相亲会了,去年金秋相亲会是单位集体报名,这次自己又单独报了名。“单位同事有通过相亲找着女朋友的,我相信我也会找到那个对的人。”张先生说。 下午2点,张先生看到正在现场浏览男士展牌的翟女士,并主动攀谈起来。了解了翟女士的基本情况和择偶要求后,张先生并没有跟翟女士说明自己的想法,而是陪翟女士一起找符合她要求的男士展板,边看边聊。 看完全部的男士展板后,

翟女士并没有找到满意的对象。 张先生跟记者说:“看她没有找到合适的,我心里偷着乐呢,觉得自己有机会了,才敢提出交往试试的想法。” “看他挺实在的,交往试试吧。”翟女士笑着说。 相亲会结束后,两人一起离开了现场,张先生说:“天挺冷的,我送她回家。”



①先把自己的联系方式写在展板上。 本报见习记者 李东沅 摄 ②淋点雨而已,还是终身大事重要。 本报记者 刘涛 摄 ③互动现场,一名男士给“心仪”的女孩献上礼物。 本报见习记者 李东沅 摄